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Δυναμική Έναρξη για το Παραγωγικό Σκασιαρχείο στην Ορθολογισμός ΑΕ 

 

Η νέα χρονιά του Παραγωγικού Σκασιαρχείου μόλις ξεκίνησε και ξεκίνησε δυνατά! Η Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας 
έκανε την πρώτη της εκπαιδευτική εξόρμηση για τη φετινή σχολική χρονιά 2025–2026, επισκεπτόμενη την εταιρεία 
ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΕ μαζί  με μαθητές και μαθήτριες του Τομέα Πληροφορικής από το 1ο ΕΠΑΛ Ελευθέριου- Κορδελιού. 

Η «ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α.Ε.» είναι μια εταιρεία με έδρα την Θεσσαλονίκη και πολυετή παρουσία στον χώρο της αγοράς των 
Λογιστικών, Φοροτεχνικών, Συμβουλευτικών και Εκπαιδευτικών Υπηρεσιών, που απευθύνεται τόσο στον Ιδιωτικό όσο 
και στον Δημόσιο Τομέα. Η επιστημονική κατάρτιση των στελεχών της σε συνδυασμό με την πολυετή εμπειρία της, την 
έχει καταξιώσει και την έχει καταστήσει ικανή να παρέχει υψηλού επιπέδου και ποιότητας υπηρεσίες, συντελώντας στην 
οικοδόμηση υγειών οικονομικών και παραγωγικών μονάδων. Η ανάπτυξη και η υποστήριξη της υγιούς 
επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας βρίσκονται στον πυρήνα της εταιρικής κουλτούρας και αποτελεί τον 
ακρογωνιαίο λίθο των παρεχόμενων υπηρεσιών της. 

Τα στελέχη της ΑΖΚ, κ.κ. Λήδα Παπατζήκα και η Θεοδούλη 
(Λία) Τερζίδου, μέσα από μια διαδραστική παρουσίαση, 
μίλησαν στους μαθητές για το τι σημαίνει να ζεις, να 
δημιουργείς και να εξελίσσεσαι μέσα σε ένα οικοσύστημα 
καινοτομίας, νεοφυούς επιχειρηματικότητας και τεχνολογικής 
εξέλιξης. 
 
 
 
 
 

Στη συνέχεια, έλαβε το λόγο ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Πρόεδρος 
& Διευθύνων Σύμβουλος της Ορθολογισμός Α.Ε., ο οποίος με  
τρόπο άμεσο και ουσιαστικό μίλησε τόσο για την προσωπική του 
διαδρομή όσο και για την πορεία της εταιρείας. Αναφέρθηκε στο  
ρόλο της πληροφορικής και της τεχνολογίας στην καθημερινότητά 
μας, αλλά και για τη σημασία της προσπάθειας και της συνεχούς 
εξέλιξης ως άτομα και ως κοινωνία, τονίζοντας ότι «Κάποιος που 
έχει αποφασίσει να πετύχει είναι σχεδόν αδύνατο να αποτύχει».   
 
Ακολούθησε, η ενημέρωση από την κα Αθανασία Ανδρεάδου, 
Τμήμα Μηχανογράφησης και Πληροφοριακών Συστημάτων, η 
οποία μίλησε αναλυτικά στους μαθητές/τριες για το ρόλο και τις 
αρμοδιότητες της στην εταιρεία, τα χαρακτηριστικά του 
επαγγέλματος καθώς και για τις τάσεις που φέρνουν αλλαγές στον 
χώρο της πληροφορικής. Στη συνέχεια, με την καθοδήγησή της, οι 
μαθητές ξεναγήθηκαν στο Data Center της εταιρείας, όπου είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά τον τρόπο λειτουργίας 
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κρίσιμων τεχνικών υποδομών πληροφορικής, να γνωρίσουν τις διαδικασίες ασφάλειας και αδιάλειπτης λειτουργίας 
συστημάτων, καθώς και να κατανοήσουν πώς η τεχνολογία υποστηρίζει καθημερινά επιχειρήσεις και οργανισμούς σε 
πραγματικό χρόνο. 

 
Για το Παραγωγικό Σκασιαρχείο μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικοί 
είπαν: 
 

«Αυτό που με ικανοποίησε είναι το πως μπορούμε σαν μαθητές να 
γνωρίσουμε την αγορά εργασίας μέσω του προγράμματος και να είμαστε 

πιο προετοιμασμένοι για το τι να περιμένουμε.» 

«Είναι ένας ωραίος τρόπος να συνδεθούμε με το περιβάλλον εργασίας και 
είναι επίσης ένας ευχάριστος τρόπος εκμάθησης, ο οποίος σίγουρα θα μας 

μείνει, σε αντίθεση με το απλό μάθημα.» 

Σκοπός του προγράμματος «Παραγωγικό Σκασιαρχείο», το οποίο έχει 
εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, είναι να συμβάλει 
στην ενημέρωση των μαθητών σε θέματα επαγγελματικής ανάπτυξης, επιλογής και σχεδιασμού σταδιοδρομίας μέσα 
από την επαφή με την επιχειρηματική καινοτομία και την καινοτομική παραγωγική διαδικασία. 

Θερμές ευχαριστίες στα στελέχη και τη Διοίκηση της ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α.Ε. για την ευγενική φιλοξενία. 
Παρακολουθήστε στιγμιότυπα από την επίσκεψη στο Youtube:   

• ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α.Ε.- ΕΠΑΛ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 1  

• ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α.Ε.- ΕΠΑΛ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 2  

Για περισσότερες πληροφορίες:  
Λήδα Παπατζήκα, Υπεύθυνη Επικοινωνίας | Στέλεχος Διοίκησης ΑΖΚ 
Τηλ. 2316-019621, email: papatzika@thessinnozone.gr 
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